【スーパーフォーミュラ公式フォトサポ】 における個人情報の取扱いについて

株式会社日本レースプロモーション「東京都千代田区九段南2-3-25 代表取締役社長 上野 禎久」と株式会社ニコン「東京都港区港南2-15-3 品川インターシティC棟 代表取締役 兼 社 長執行役員 徳成 旨亮」(併せて「両者」という。)は、両者が共同で運営するウェブサイト 「スーパーフォーミュラ公式フォトサポ」(以下「本サイト」といいます。)において提供す るサービス(以下「本サービス」といいます。)における個人情報の取扱いに関する事項を以 下のとおり定めます。

I. 利用目的

- ・お客様の個人情報を確認し、アカウント設定を行うため
- ・本サイトにおける写真及び画像の掲載等、本サービスの提供のため
- ・本サイトにおけるユーザー登録情報の管理のため
- ・本サービスに関する運用及びユーザーサポートのため
- ・本サービスにおける画像データの分析及び両者商品の開発のため
- ・両者の今後のイベント活動等に、お客様のご要望を反映させるため
- ・両者の製品やサービス情報の通知、限定特典等に関する連絡のため

II. 個人データの提供

(1) 第三者への提供について

両者は以下に掲げる場合に限り、個人データの第三者提供を行います。

- ① ご本人様に事前に同意をいただいた場合
- ② 個人情報保護法その他の法令で認められた場合

(2)業務委託先への提供について

お客様の個人データは、利用目的を達成するために必要な範囲内において、両者の業務委託先に対し開示することがあります。その場合、両者は、業務委託先に対し、守秘義務契約の締結などを行うとともに、お客様の個人データを適切に管理する ため厳正な管理監督を行います。

III. 共同利用

両者は、「I. 利用目的」に記載した利用目的の範囲に限り、個人データを共同利用することがあります。両者は、以下の項目に係る個人データを共同利用します。

・メールアドレス

- ・パスワード
- 画像データ
- メタ情報
- ・アンケート内容及びお問い合わせ内容

なお、共同利用に関する個人情報の管理責任者は、以下の通りです。

・共同利用に関する責任者 株式会社ニコン 代表取締役 兼 社長執行役員 徳成 旨亮

IV. 個人情報の適正な管理

両者は、個人情報の漏洩、滅失、毀損の防止、その他安全管理のため、両者の個人情報 保護方針及び情報管理に関する諸規程等に基づき、必要かつ適切なセキュリティ対策 を講じます。また、両者の役員、従業員その他関係者に対して、個人情報の適切な取扱 いに必要な教育を行います。

V. 個人データの提供の拒否

お客様の個人情報の提供は、本サービスの提供を受けるために必要なものです。個人情報の提供がなされない場合、サービスの全部または一部を提供できない場合があります。

VI. Google Analyticsの利用

当社は、本サービス等において、Google Inc.(以下「Google」といいます)が提供する Google Analyticsを利用します。Google Analyticsでは、本サービス等が発行するクッキー又はこれに類似する機能により取得した情報を用いて、本サービス等の利用状況を統計的に分析し、Google Analyticsによる分析結果を得るために、本サービス等へのアクセス記録などの情報を利用します。ただし、当該分析結果には特定の個人を識別する情報は含まれません。当社は、Google Analyticsでデータが収集、処理される仕組みを開示するため、Googleが提供する『ユーザーが Google パートナーのサイトやアプリを使用する際の Google によるデータ使用』のページ(以下「本ページ」といいます)へのリンクを本項に表示します。

(本ページ: www.google.com/intl/ja/policies/privacy/partners/)

VII. お問い合わせ

お客様の個人情報の内容の確認、変更、訂正、削除等の個人データに関するお問い合 わせは、下記窓口までご連絡ください。 社名:株式会社ニコン映像ソリューション推進室

住所: 〒108-6290

東京都港区港南2-15-3 品川インターシティC棟

連絡先: Photosupport-admin.Kyoyo@nikon.com